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Wirme Strom ‘Wasser

Tausend kwh | Jahr Tausend kWh | Jahr Tausend m? | Jahr
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Energieverteilung Energieverteilung (2022)
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Energieverteilung (2022) Wairme nach Energietragern
kWh | Jahr
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Energieverbrauche detailliert (2022)

Okostrom

Pellets 22.35% .
Heizil extra leicht - 16.94%
Umweltwiirme (Geothermie) . .4.01%
Strom fiir Heizzwecke I 1.74%
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Verteilung Warmeverbrauch gesamt (2022)
Energielabel (als Farbe) von Effizienz A bis G
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Gemeindezentrum

Geroldshus

PW Innerberg

PW AuBerberg

StraBenbeleuchtung

Gemeindehaus

Bauhof

Pumpwerk AuBerberg

Hochbehilter Gassnerberg

VKW Haus Gemeinde
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Verteilung Stromverbrauch gesamt (2022)
Energielabel (als Farbe) von Effizienz A bis G
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Verteilung Wasserverbrauch gesamt (2022)
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Anteil Endenergie - Gebaude (2022)

VKW Haus Gemeinde - _'5.4?% .
Bauhof- j3.13%
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Anteil Endenergie - Anlagen (2022)

PW AuBerberg, 30,3%

. PW Innerberg
@ Pumpwerk AuBerberg

PW Innerberg, 39,24%

- Hochbehilter Gassnerberg, 5,54%

Pumpwerk AuBerberg, 8,47%
Strafenbeleuchtung, 16,45%

. PW AuBerberg . Strafenbeleuchtung
() Hochbehilter Gassnerberg

?2+%$4 1
5+ 6

o 0 0 o
" 0 0 "
o -0- 0- o
<t" <l "< 1189
<

- %

/G "



& /
Entwicklung Eigenverbrauchsgrad & Entwicklung
Eigendeckungsgrad
Prozent | Jahr
70%
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Eigenstromproduktion (2022)
kWh

(A10) PV Anlage 120,739 kWh
(A11) Trinkwasserkraftwerk 104.840 kWh
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Heizgradtage p.a.
Kd/a (Heizgradtage) | Jahr
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Kiihlgradtage p.a.
Kd/a (Kiihlgradtage) | Jahr
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Anteil erneuerbare Energietrager

kwh | Jahr
300 Tsd.
250 Tsd.
200 Tsd.
150 Tsd.
100 Tsd.
50 Tsd.
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Erneuerbare Energietriger

kWh | Jahr
120 Tsd.
100 Tsd.
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Bevilkerung

Personen | Jahr
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Betriebe Beschiftigte Nachtigungen
Angzahl | Jahr Personen | Jahr Nichtigungen | Jahr
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